

РЕЦЕНЗИЯ

на статью «Государственная политика в области повышения качества высшего образования»

Мартынова С.В., Мычка С.Ю.

Работа посвящена решению актуальной задачи – необходимости государственного регулирования высшего образования в стране и степени его участия в функционировании рынка образовательных услуг.

Ряд положений статьи в части мнения автора о том, что высшее образование - сложное и многообразное общественное явление, сфера передачи, усвоения и переработки знаний и социального опыта, обладает научной новизной.

Статья имеет исследовательский характер, выражающийся в том, что на основе проведенного исследования автором делается вывод, что решение неотложных проблем социально-экономического характера и дальнейшее развитие экономики страны должны происходить на основе построения конкурентоспособной в глобальном пространстве социально-ориентированной рыночной экономики государства, где высшее образование имеет инновационно-направленный характер, надлежащую финансовую поддержку, органично соединено с научными и бизнес-центрами, то есть носит опережающий, а не адаптивный характер.

Название статьи соответствует ее содержанию. Изложение статьи и выводы хорошо аргументированы, имеется достаточное количество ссылок на использованную литературу и другие информационные источники. Отметим, что данная статья относится к числу тех редких исключений, когда представленная автором картина не только многосторонняя, но и целостная.

Статья представляет интерес для специалистов в области экономики и управления, и рекомендуется к публикации в электронном научном журнале «Синергия».

Рецензент:

Заведующий кафедрой
экономики и менеджмента
Елабужского института КФУ
канд.экон.наук, доцент

Гапсаламов А.Р.

